



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



**ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ  
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ЛУКОВИТ-РОМАН**

Утвърдил: Иван Грънчаров

председател на УС на „МИГ Луковит-Роман“; /п/



**ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ**

**И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ ПО ПРОЦЕДУРА № ВСО6RDNР001-19.475 „МИГ Луковит-Роман“ - марка 19-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група Луковит-Роман“**

Дата на разясненията от МИГ: **04.01.2021г.**

№	Дата на получаване	Данни на подателя (име и/или ел. поща) / Въпрос
01	29/12/2020г.	<p>Данни на подателя (име и/или ел. поща) / Въпрос Vesela Babova ves_eko@abv.bg Здравейте!</p> <p>Разяснения от МИГ Луковит-Роман Уважаема г-жо Бубова, В отговор на Вашите въпроси даваме следните разяснения:</p>

	<p>Имаме следните въпроси към процедурата чрез подбор В606RDNP001-19.475 „МИГ Луковит-Роман“ - марка 19-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група Луковит-Роман“</p> <p>1. Допустим кандидат ли е кметство, на територията на МИГ Луковит-Роман?</p> <p>2. Допустим кандидат ли е ЮЛНЦ, което не е регистрирано на територията на МИГ Луковит-Роман, но има договор за стопанисване на спортен обект, който е на територията на МИГ Луковит-Роман и иска да развива този обект, за да стане място за развитие и прекарване на свободното време на младежи и възрастни от местното население в територията на МИГ Луковит-Роман?</p> <p>С уважение, Весела Бубова</p>	<p>В Условията за кандидатстване по процедура В606RDNP001-19.475 „МИГ Луковит-Роман“ - марка 19-7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, т. 11. <b>Допустими кандидати</b> са описани следните критерии за допустимост, съгласно които допустими кандидати са следните:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Общините Луковит и Роман;</li> <li>-Юридически лица с нестопанска цел, регистрирани по Закона за юридическите лица с нестопанска цел за дейности, свързани със социалната и спортната дейност и културния живот;</li> <li>-Читалища, регистрирани по Закона за народните читалища за дейности свързани с културния живот.</li> </ul> <p>Освен това, когато кандидатът е юридическо лице, то трябва да има <b>седалище и адрес на управление на територията на действие на МИГ</b> и да осъществява дейностите по проекта на територията на действие на МИГ.</p> <p><b>Отговор на въпрос 1.</b> Не, кметствата на територията на МИГ Луковит-Роман не са допустими кандидати.</p> <p><b>Отговор на въпрос 2.</b> Не е допустим кандидат ЮЛНЦ, което не е регистрирано на територията на МИГ Луковит-Роман.</p>
--	--	---